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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.

Az országgyűlés 
dott. Puky Endre alelnök bejelentet­
te, hogy Hegymegi-Kiss Pál képvise­
lő napirend előtti felszólalásra kért en­
gedélyt az egyetemi verekedések ügyé­
ben. Az engedélyt nem adja meg.

A baloldalon ülő képviselők nagy 
zajjal fogadják a bejelentést.

Puky Endre alelnök: Az elnök nem 
köteles a napirend előtti felszólalásra 
az engedélyt megadni. Egyébként hol­
nap interpellációs nap van.

Fábián Béla felugrik a helyéről és 
úgy kiálltja az elnök felé:

— Az egyetemisták nem várják 
meg a verekedéssel az interpellációs 
napot.

Az ellenzék nagy zajban tört ki 
es a tomboló hangzavarból Fábián Bé­
la hangja süvölt ki:

— Gyávák! — kiáltja — huszon­
egy támad egy ellen!

Erre az egész ellenzék kórusban, 
magából kikelve kezdi kiáltozni:

— Gyávák! Gyávák!
Az egységespárt padsoraiban szót­

lanul hallgatják az ellenzék vehemens 
kitöréseit. Az alelnök Fábián Bélát sér-

Vihar a Házban
Folytatták az autóadó tárgyalást.

viharral kezdő- tő kifejezéseiért a mentelmi bizottsághoz 
utasítja.

az e-Fábián: Mostmár rend lesz 
gye temen ?

A zaj lecsillapulta után áttértek az 
autóadó folytatólagos tárgyalására. 
Wolff Káról)’ a vita első szónoka. Be­
szél arról, hogy az autó ma már nem 
luxus es átalakult kenyérkereső esz­
közzé. Az autót tehát nem luxuscikk 
gyanánt kell elbírálni. A falu ellen­
szenvvel viseltetik az autóval szemben, 
mert ezek óriási port vernek fel a fa­
luban. Ennék keretében meg kell ol­
dani a portalanítás kérdését is. Ki kell 
mondani azt is, hogy az utak nem köz­
legelők, félre onnan tehát az aprójó- 
szágokkal. Az utak építésére is na­
gyobb gondot kejl fordítani Külföl­
di mintára a kisajátítási jog alapján 
egyenes utakat kell építeni.

Iielyteliniti a sulyszerinti megadóz­
tatást, mert az, hogy konstruktőrök 
majd könnyebb autókat csinálnak köny- 

I nyebb alvázzal, ez az üzembiztonság ro- 
, vására fog menni. A benzinalapon va- 
; ló adóztatás lenne a legigazságosabb. 

Aki több benzint fogyaszt, fizessen több 
adót.

igazoltatás, »eltanácsolás« és verekedés 
a budapesti egyetemeken.

A kormány numerus clausus mó­
dosító javaslata körül még mindig tart 
a felfordulás a budapesti egyetemeken. 
Kedd óta rendőrcsapatok cirkálnak az 
egyetemek kapui előtt, hogy a rend­
bontást és a verekedéseket megaka­
dályozzák. A műegyetemen épületében 
már detektívek jártak. Több műegye­
temi hallgatót a rektori hivatalba ki­
sértek és ott leigazoltatták őket. Az 
úgynevezett nyolcas nagybizottság, ti­
mely az ifjúsági mozgalmakat irányít­
ja, a kormányhoz intézendő memoran­
dumban tiltakozik a numerus clausus 
revíziója ellen. Az egyetemeken a hely­
zet. tegnap rosszabodott. A bölcsészeti 
fakultás volt a rendbontás tűzfészke. 
Az előadáson résztvevő zsidó diákokat 
az egyetemi tanárok és a pedellusok

mentették meg a bántalmazástól. Az 
orvosegyetemen, a műegyetemen, a jo­
gi karon és az állatorvosi főiskolán is 
jelenetek voltak. Szervezett csoportok 
rontottak be a tantermekbe. Zsidóztak, 
verekedtek és eltávolították« a zsidó 
hallgatókat az egyetemről. A zsidó 
hallgatók elhatározták, hogy addig nem 
látogatják az előadásokat, mig testi ép­
ségüket az egyetem falain belül nem 
fogják védeni.

Elakadnak a vonatok
az Észak- és Kó/ép-Németországban 
hirtelen beköszöntött zord téli idő mi­
att. A hőmérő fagypont alatt 7 fokot 
mutat és a vasútvonalakon a hófúvás 
következtében a vonatok nagy késéssel 
közlekednek. Halle és Drezda között 
egyáltalán nem lehet a menetrendet 
betartani. Több vonat a nagy hóban 
megakadt.

Kilencvenhat
virilisjogu tagja lesz Csongrádvármegye tör­
vényhatósági bizottságának, mig ennek elle­
nében csak negyven egynéhány olyan kép­
viselő lesz a vármegye közgyűlési termé­
ben, akiket oda a nép bizalma küldött.

A virilizmus, legalább a mai formájában, 
nem a mi politikai ideálunk. Mi, akiknek aiz 
a meggyőződésünk, hogy a polgárságnak jo­
ga saját sorsa felett határozni és dönteni, 
nem tartjuk egészen helyénvalónak és egész­
séges állapotnak, hogy az egész közéletre a 
vagyonnak és azok birtokosainak legyen be­
folyása. De elismerjük, hogy a virilizmusnak 
a mainál más formában még lehet némi jo­
gosultsága. Mert elismerjük, hogy a vagyon­
nak és tökének a szélsőségek ellenében mér­
séklő hatása van.

A tőke egyensúlyozó halasa kétségte­
len. De a vagyon közéleti szerepének és 
hatásának tultengése egészségtelen és ká­
ros hatású. A fejlődést, a szociális előhalflr 
dást megakadályozni olyan bűn, amelyet bün- 
liődés követ. De az előhaladást mérsékelni, 
a lehetőséghez és a körülményekhez ido­
mítani okos dolog, amelynek keresztülvite­
lére ép a vagyon képviselői fennének hivatva.

Dnioároilenes, észszerűden és __ 1.
ratikus dolog, hogy a kevesek uralma ér­
vényesüljön. Pedig most, a mai helyzetben, 
Csongrádvármegye közgyűlési termében a ke­
vesek akarata érvényesül, az uradalmak és 
3 vagyon túlsúlya uralkodik.

Kilencvenhat virilis és csak negyvenné- 
hany választott képviselője lesz Csongrád­
vármegye törvényhatóságának. Ha pedig szá­
mításba vesszük a vármegye tisztvisető sza­
vazatait — úgy nyilvánvaló, hogy a pol­
gárság százezreinek a vármegye díszes köz­
gyűlési termében csak törpe képviseletük 
van. Ha pedig számításba vesszük, hogy a 
vármegye pártucat választott képviselői is 
több, mint tiz év előtt kapták megbízatá­
sukat s azóta egy egészen uj világ kelet­
kezett, úgy igazán eljöttnek láthatjuk az időt 
arra, hogy a vármegye is a haladó és vát­
főző idők követelménye szerint ujraalakit- 
lassék.

Elismerjük, hogy a mai lehetetlen hely- 
?:etért, a háborún és az azt követő időn 
kívül, más senki sem okolható. A hivatalos 
vármegye, amelynek érdeméül tudható be, 
hogy a vármegye minden lehetőt megtett 
a virilizmus tultengésének mérséklésére, t 
mai helyzetért igazán nem felelős.

Talán semmi sem igazolja jobban, hogy 
n mai vármegyei közgyűlés mennyire nem 
hü kifejezője Csongrádvármegye polgársága 
akaratának, hogy a vármegye főrendjévé Ci- 
latricis Lajos dr.-t választotta meg. Igazán 
ftl sem képzelhető, hogy a demokratikus ösz- 
azeállitásu, a polgárság érzését kifejező vár­
megye a bankvezér Cicatricis dr.-t küldje 
be az ország főrendiházába s ilyen termé­
szetellenes képtelenség, hogy a légin agyar abb 
és a szabadságot szerető polgárság vár-

Tőftmagot, napraforgói,mindenféle qabondtős SzálltÓ fflldOF 
terményt a legmagasabb napldron vdsdroí * gabona és terménykereskedő,

Sarkad! H flníal acca 20. szám.
morzsolt és csöves tengeri, drpa és korpa a legdesúbban kapható.

Lapunk mai száma 6 oldal.
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megyéje a szabadsaglogok legszentebbjét a 
sajtószabadságot megtagadja.

fl törvénytervezet, amely a vármegyék 
nj rendjét megállapítja, már készen van Ala­
pos volt a remény, hogy mihamarabb az 
uj törvény alapján elrendelik a vármegyék 
és városok képviselőinek újraválasztását. De 
ez most késedelmet szenved.

A törvénytervezet készen van. De ez a 
törvénytervezet a vármegyék és városok au­
tonómiáját, önállóságát oly erőszakos mér­
tékben csorbítja meg és a kormány hatal­
mát olyan mértékben öregbiti, hogy azt még 
az egységespárti képviselők is megsokalták.

Az egységespárti képviselők jelentékeny 
része, a vidéki városok küldöttei, nem haj 
landók azt a törvényjavaslatot megszavazni, 
amely az ősi vármegye megmaradt önálló­
ságát is tönkre tenné. Arra az ősi várme j

gyére, amely á habsburgi osztrák császári ha­
talom ellenében oly gyakran volt a magija 
alkotmány utolsó erőssége, védőbástyája, -■ 
szükség lehet még.

A törvénytervezetet módosítják s talán, 
ha a híresztelés valónak bizonyul, egy kissé 
demokratikusabbá teszik. így a vármegyék 
és városok képviselőtestületeinek újjáalakítása 
csak jövő év március—áprilisában történhe • 
tik meg. Pedig már ideje volna, hogy a vá­
rosok és vármegyék közgyűlési termeibe uj 
és friss levegő jöjjön. Már ideje volna, hogy 
azokban a termekben, ahol a polgárság ü- 
gyeit tárgyalják, az egész dolgozó polgár­
ság, az uj nemzedék, a világháborút végig­
szenvedtek s a jövő, boldog Magyarország­
ért dolgozó milliók akaratának és érzésének 
hü tolmácsoló! üljenek.

Újabb betörés
Hétfőn éjszaka Pásztor Imréné Tóth József uccai lakását fosztották ki ismtfetlen

tettesek
A szentesi betörések száma ismét sza 

porodott eggyel. Keddre virradó éjszaka is­
meretlen tettesek feltörték és kifosztották özv. 
Pásztor Imréné Tóth József ucca 74. szám 
alatti lakását és a betörés elkövetése után 
nyomtalanul eltűntek.

Özv. Pásztor Imréné nem tartózkodott 
Szentesen. Az év legnagyobb részét Hód­
mezővásárhelyen tölti s a betörés idején is 
távol volt lakásától. A betörést kedden dél­
előtt fedezték fel a szomszédok és a ház- 
rvr.u»)<- A.- obiak egyik fiókja be von
torve s amikor rosszat sejtve benéztek a 
betört ablakon, látták, hogy az egész lakás 
fel van forgatva. Telefonon nyomban ér­
tesítették a rendőrséget és a Vásárhelyen tar­
tózkodó Pásztornét s közölték vele, hogy 
lakását feltörték.

A rendőrség azonnal megkezdte a nyo­
mozást. Miután a károsult délelőtt nem ér­
kezett meg, a lakás ajtaját lakatossal fel­
nyittatták és bent a- lakásban nyomban meg­
kezdték a vizsgálatot.

A szoba teljesen fel volt forgatva. Bú­
torok, ruhanemüek, edények összevissza do­
balva hevertek szerteszét s a nagy rendet­
lenségben nem is lehetett megállapítani, hogy 
mit vittek el a betörök. Az ágy térítők -is 
asztalterítő hiányzott, valószínűleg ebbe cso­
magolták a betörők a lopott holmikat.

A helyszíni vizsgálat folyamán az egyik 
ágyon megtalálták a betört ablak üvegdarab­
jait. Az üvegcserepeken ujjlenyomatok van­
nak s ezt a rendőrség bűnjelként lefog­
lalta. Az ujjlenyomatokat leveszik az üve­
gekről! s összehasonlítás céljából beküldik a 
bűnügyi nyilvántartó hivatalnak.

A károsult özv. Pásztor Imréné tegnap 
délután 5 órakor érkezett meg autón Vá­
sárhelyről s megdöbbenve látta, hogy la­
kása összeturva, kifosztva áll.

Pásztoráé csütörtökön távozott el ha­
zulról s a detektivok megállapították, hogy a 
betörést keddre virradó éjszaka követték el. 
A betörés módja azonos azzal, ahogyan legi- 
ut.óbb Csányi Sándor Bocskai uccai lakását 
kifosztották.

A ház alsó lakásában albérlők laknak, 
azonban ezek semmi gyanús dolgot nem 
észleltek

A rendőrség tegnap estig, az ujjlenyo­
matokon kívül, nem talált semmi olyan nyo­
mot, vagy gyanút, amelyen cl lehetne indulni. 
Nem tartják valószínűnek, hogy ept a be>- 
törést a körözött oláh katonaszökevény ban­
dája követte volna el.

A betörés által okozott kár pontos ösz- 
szegét ma állapítják meg.

A Szentesi Munkásbiztositó 
Pénztár átszervezése
A népjóléti- és munkaügyi miniszter 

korábban megjelent és lapunkban már is­
mertetett rendelete értelmében a Szentesi Ke­
rületi Munkásbiztositó Pénztár november vé­
gevei megszűnik és felszámol. Ezentúl mint 
kerületi kirendeltség teljesiti hivatását, mely­
nek kötelékébe tartozik Szentes és Csongrád 
városokon kivül a csongrádi és mindszenti 
jarasba tartozó községek betegsegélyző pénz­
tári ügyeinek ellátása is

Miután a miniszteri rendelet értelmében 
Szentes november 30-ika után a Szegedi

Zsírbödönök
husvágógépek, edények 
olcsón beszerezhetők a

fiazdasdfll Boltban
Kossuth-tér 5, \

Kerületi Munkásbiztositó Pénztár alá tarto­
zik, beavatott helyen érdeklődtünk aziránt, 
hogy a Szentesi Munkásbiztositó Pénztár ki- 
rendeltséggé való átszervezése, illetve a Pénz­
tár további zavartalan működésének bizto­
sítása ügyében megtöríént-e már a szük­
séges intézkedés. Igen közelről érdekűi ez a 
kérdés a munkaadókat és az alkalmazotta­
kat is, mert igen kellemetlen volna, ha az 
átszervezési munkálatok olyan zökkenőkkel 
járnának, amelyek megakadályoznák a je­
lenlegi Munkásbirtositó Pénztárt további hi­
vatása nyugodt, fennakadás nélküli eltátá- 

I sában.
Hogy mennyire indokolt és érthető a 

pénztári orvosok és tisztviselők, valamint a 
I munkaadók és alkalmazottak ezirányu ko­

moly érdeklődése, etekintetben kellő magya­
rázattal szolgálhat az a körülmény, hogy ma. 

I november 23-ig, még semmi konkrét intéz- 
I kedés nem történt a Szentesi Kerületi Mun- 
i kásbiztositó Pénztár kirendeltséggé való át- 
I szervezése ügyében. Senki sem tudja, hogy 
! milyen jogok és kötelességek illetik meg a 

kirendeltséget s igy nem csodálnék, ha meg- 
. felelő intézkedés hiányában november vé- 
j gén megbénulna a szentesi pénztár tevé- 
1 kenysége.

Hasonló bizonytalanság van a pénztári 
orvosok ügyében is. A munkásbiztositási tör­
vény végrehajtása során január 1-re az ösz- 
szes orvosoknak felmondtak. Kilátás van u- 
gyan arra, hogy a régiek megmaradnak, ez 
azonban nem biztos.

Az egyik álláspont szerint ugyanis min­
denki megmarad a helyén. A népjóléti mi­
nisztériumnak azonban az a felfogása, hogy 
akinek több állása van, pénztári orvos nem 
maradhat. E két állásponttal szemben való­
színűleg áthidaló megoldást találnak és a 
hivatalosan megállapítandó fix jövedelemtől 
teszik függővé a pénztári orvosi kinevezé­
seket.

Szentesen egyébként a muukásbiztositasi 
törvény értelmében január 1 -én nyugdíjaz­
zák dr. Lőwy Zsigmondot, a AAimkásbiz- 
biztositó Pénztár érdemes főorvosát. Nyug- 
dijbavonulásáva! egyidejűleg megszűnik Szen­
tesen a pénztári főorvosi állás. A kirendelt­
ségeknél, — tehát Szentesen is, — főorvos 
nem lesz. Ezt a tisztséget a Szegedi Kerü­
leti Munkásbiztositó Pénztárhoz ilyen minő­
ségben kinevezendő orvos fogja betölteni 
Ezzel szemben azonban Szentesen az eddigi 
három kerületi orvos mellé még egy ne­
gyediket neveznek ki. Mellettük egy szülész­
és egy fogász orvos áll a pénztári tagok 
rendelkezésére.

Bízunk benne, hogy a régi orvosok ki­
nevezése és a pénztár tisztviselőkarának meg­
tartása ügyében tett ígéreteket az erre ille­
tékes tényezők be fogják váltani. Reméljük 
egyúttal, hogy a Pénztárnak kirendeltséggé 
való átszervezése is mielőbb megtörténik, 
nehogy az eddigi bizonytalan helyzet miatt 
fennakadjon a ma már igen fontos szociális 
hivatást betöltő Szentesi Munkásbiztositó 
Pénztár működése.

A gyulai elmegyógyintézet­
ből szökött meg a rend őrség 
őrizetében lévő csavargó

A napokban megírtuk, hogy a rend­
őrség pénteken éjjel elfogott egy gyanús 
viselkedésű csavargót, aki lakás és foglal­
kozás nélkül az uccán lézengett. Rendőr­
ségi kikérdezése során nagyon zavaros fe­
leleteket adott s a detektívek kérdésére Ko­
vács Sándornak mondotta magát s azt áili- 
totta, hogy csongrádi lakos és napszámos. 
Rövidesen kiderült azonban, hogy az elfo­
gott ember nem csongrádi illetőségű s ott 
nem is ismerik. A rendőrségen ujjlenyomatot 
vettek fel a gyanús emberről, amelyet fel­
küldték a budapesti bűnügyi nyilvántartó hi­
vatalnak s egyben az illető személyi adatai­
nak tisztázása végeit megkeresték a budapesti 
toloncügyosztályt is.

HÜLVHÍB
füstcsövek, 

tüzelési cikkek 
olcsón besze­

rezhetők a

gazdasági
Boltban

Kossnth-tér 5.

Irta: i
CXXX; 

A városnak 
rb,en. 12 'dös«*
költözött el az ö 
életének 62-ik év 
tes legnevezetesh, 
félelmesen nagy., 
ő. Hatalmas tern 
ember volt, akit, 
sokan nem szere 
maskodó és ura, 
te miatt még tök 
gyona és tehetség 
zetői közé emelték 
tiz esztendeig Vy 
get. Ő volt a főj), 
tűzvész idején , 
mellett neki volt le 
hogy az istenitek 
uj életre kelt a vj 
erélye mentette 
hogy a pusztulás 
a városban, nem 
sebb-nagyobb bu 
az akkori idők fö!: 
suk róla, hogy 
és a saját maga va 
többre tartotta a 1 
bit-ósága idején k 
1771. évben fejezi 
személyes tábla iti 
tes nagy pőre, ai 
állásától elmozdító 
város ellen A vá 
található egyik pö 
tott székbiró azt 
hályról, hogy ml 
gyalázatosam vett 
tán minden vagy 
te tartozásaiban 

A város ezii 
nyalt a II. József 
zási reform célján 
bói tudjuk meg. I 
ban készült, amik 
lakóinak száma 3: 
vallás szerint igy< 
tus 5883, katoliki 
114. evangéliku­
séin volt Szenten 

Fontos válton 
a körülmény, hog 
már a gróf Káról 
át. A voltaképem 
ró Harruckemjoi 
tál özvegye, de 1 
gróf Károlyi JÓS 
illető szentesi ura 
vetlen felügyelője 
birtokban az oszd 
ganatositották 
gyulai prefektusa 
befolyása Szénit1 
zonban már az • 
a földesurat, s í 
hajlandóságát n* 
Úgy látszik, siki 
városnak. Lega- 
tethetünk abbo,
a város és a grl 
ból az alkalomé 
megnősült, fele»
stein Erzsébeté 
gróf titkárja W 
járóságot
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.. Hoflsan Is készül a Jó, Unom házi likőr ?
hogy azt igen rohéz’ cSn? "éppen TzértT MÍkl™98 pitiéi odahaza a likőrjét. Sokan, akik még nem csinálták, azt hiszik. 
I Ä SÍ ISS ' SK őszibarack,

a-városban elistrert legjobbat, a Kristó-gyógyfzeHár készitnJny^ajfnlSjZ" ’ " “ ^ 'Ó Zam”tu legyen' ezért mi

A bűnügyi nyilvántartó és totoncügyosz- 
tály hétfőn értesítette a szentesi rendőrka­
pitányságot, hogy ott Kovács Sándor nevű 
napszámos nem szerepel a nyilvántartásban.

Közben azonban a rendőrségnek sike­
rült kétségtelenül megállapítani az elfogott 
csavargó valódi személyazonosságát. Az il­
letőt Kobza Andrásnak hívják, 43 éves és 
csongrádi születésű, nőtlen napszámos, ki lo­
pás miatt már két ízben volt büntetve, sőt 
legutóbb is lopás miatt bűnügyi eljárás alatt 
állott. Miután pedig a vizsgálat során őrült­
séget színlelt, az eljáró hatóság megfigye­
lés végett beutalta a gyulai állami elme­
gyógyintézetbe.

Kobza András hetekkel ezelőtt megszö­
kött az elmegyógyintézetből s azóta a kör­
nyéken bujdosott mindaddig, amig a szentesi 
rendőrség a múlt héten elfogta.'

Személyazonosságának és előéletének 
megallapitása után ma reggel visszaszállí­
tották a gyulai elmegyógyintézetbe.

FelhecsOlhef ellen értékű hun-avar 
lelet a Gógány-soron

A szentesi tizenegyedik hun temető kincsei.
Buzi Farkas Imrének a Gógány-sor vé­

gén levő és a rakodó-kert melletti uj ta­
nyáján, házépítés közben történt gödör­
ásás közben, mélyen a föld alatt női csontvá­
zat találtak. A tanya tulajdonosa azonnal 
értesítette erről Csatlány Gábor muzeum-igaz- 
gatót, aki a csontváz mellett fekvő karperec,
gyűrű óc gyönygyriU- mogocoiMiiálé»« 1-
séget kizárólag megállapította, hogy egy 
Krisztus születése utáni ötödik századbeli 
hun-avar sir került napvilágra.

Mivel az volt a feltevés, hogy ed­
dig még ismeretlen hun temető egyik sír­
ját bolygatta meg a munkások ásója, Buzi 
Farkas Imre engedélyével három héttel ez­
előtt hozzáfogott a hivatalos ásatáshoz.

Csailány Gábor gondos és előrelátó mun­
káját teljes siker koronázta. Eddigelé ötvenöt 
hun-avar sirt tártak fel. Többnyire női csont­
vázak kerülitek elő, melyek Kr. u. 453—55. 
körül jutottak eddigi pihenő helyükre.

A csontvázak mellett lévő, gazdag dí­
szítésű griffes és indás ékszerek, — melyek 
az eddig feltárt tiz hun temetőben már szin­
tén előfordultak, — azt bizonyítják, hogy 
előkelőbb hun nők temetője volt Buzi Far­
kas Imre jelenlegi tanyája. N

Két gyermeksirban díszes bronzcsörgő­
ket talállak. Az egyik dió alakú. A másik ke- j 
rek és gyermckarcot ábrázol. Egyébként több , 
állatornamentikás bronzkorotig, bronz fülbe- . 
való gyöngyökkel, karperccek, gyűrűk, csatok, j 
kések, tőrök, agyagedények kerültek elő a , 
sírokból.

A legérdekesebb lelet egy férfi- és egy 
női sírban volt. Ezek a sírok jóval mé­
lyebben voltak a többinél. A férfi csontváz 
mellett egy arany övcsatot és egy igen ritka 
szörcslptető borotvát, a női csontváz mel­
lett pedig egy remekmívű nagy, szinarany fül­
bevalót találtak, ami még ma is diszesnek 
mondható.

Lópokrőcok
kötéláru, lánc olcsón 
beszerezhetők a

Gazdasági Boltban
Kossník-tér 5,

A teletek és ez utóbb említett aranykin­
csek muzeális szempontból szinte felbecsül­
hetetlen értékűek.

Az ásatások eddigi költségét a vármegye 
fedezte. Mivel minden körülmény azt bi­
zonyítja, hogy egy nagy kiterjedésű hun te­
mető van a Gógány-soron, legalább a vete­
ményes kertté átalakítandó Buzi-féle tanyán 
föltétlenül folytatni kellene az ásatást.

Az ásatásokat Csailány Gábor muzeum- 
igazgato szívesen folytatná. Sajnos azonban, 
nincs már pénze a további ásatáshoz. Ér­
deklődésünkre közölte velünk, hogy 2—300 
pengővel befejezhetné a maga elé tűzött sür­
gős munkát. Reméljük, hogy a muzeális te­
vékenység iránt fogékony szentesi közönség 
összeadja ezt a pénzt és ezáltal lehetővé 
teszi a még hátralévő kis terület feltárását.

A magunk részéről készséggel nyugtáz­
zuk lapunk hasábjain is az ásatásra adomá­
nyozott összegeket, melyeket a legcélszerűbb 
közvetlenül Csailány Gábor igazgatóhoz jut­
tatni.

Felemehlf a gyámpénztárból 
kiadható kölcsönök ö sszegét

A gyámpénztári készpénztök ék gyümöl- 
csöztetésére vonatkozó szabályrendelet a ki­
helyezhető kölcsönökre bizonyos korlátozást 
iz elő. A kiadható kölcsönök összegei most 
olyan csekélyre van mqgszabva, hogy emiatt 
az árvaszéki kölcsönöket csak igen kevesen
..«„„ti, - cr• tv1 - • ' 1 1 «_» * ■
anyagiak dolgában nagyon meg vannak szo­
rulva.

Ezért az árvaszék most előterjesztést 
tett a városi tanácsnak, hogy a gyámpénz- 
tári készpénztőkék gyümölcsöztetésére vo­
natkozó szabályrendelet módosítására tegyen 
javaslatot a képviselőtestületnek. A szabály- 
rendelet 4 pontját úgy kívánja módosíttatni 
az árvaszék, hogy a gyámpénztárból egye­
seknek kiadható kölcsön legkisebb összege 
földbirtoknál 1000 pengő, házbirtoknál 300 
pengő, a kölcsön legnagyobb összege pedig 
földbirtoknál 15.000 pengő, házbirtoknál 5 
ezer pengő legyen.

Az árvf.szék előterjesztése a legköze­
lebbi tanácsülés elé kerül s az ott kialakult 
javaslatot közgyűlés elé terjesztik.

KÉSZÍTEK
ízlésesen és pontosan estélyi és alkalmi

RUHÁKAT
kosztümöket, kabátokat mérsékelt árak 
mellett. Szives támogatást kér 

tisztelettel:
Fülöpné Veres Eszter
II. kér. Hon /éd ucca 28 szám.

Olcsó. Oazdaségos.

FUTOR
növendék állatok etetésénél hasz­
náljon FUTOR szénsavas takar- 
mánymeszet. Csont fejlődését elő­
segíti, hizlalásnál nagyol b száza­
lékban éitékesiti a takarmányt, 
Baromfinál emeli a tojáshozamot.

topható vitéz Várcdp László
gyógyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)

Olcsó. Elsőrangú.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, november 23. Róm. kath. Kel. p. vt. 
Protestáns: Kelemen Nap kél 7", 15 órakor, nyugszik 
♦.17 órakor. Hold kél 5.58 óra, nyug&zlk 16 órakor

Időjárás: Továbbra leginkább borult 
ködös idő, fagypont körüli hőmérséklettel.

— Személyi hír. Dr. Négyes! Imre pol­
gármester hivatalos ügyben tegnap reggel 
Budapestre utazott. Valószínűleg már ma is­
mét hivatalában lesz és a hét valamelyik 
napján fogadja a piacrendezés ügyében teg­
napra bejelentett küldöttséget.

— Befejezték a városfejlesztő munká­
kat. A járdaépítések után következett asz­
falt javítási munkálatokat tegnap befejezték. 
Most még csak egyes apróbb hiányok pót­
lása van hátra, amelyekkel néhány héten 
belül szintén végeznek.

— Nincs hir a betörőbandáról. Teg­
nap megírtuk, hogy a rendőrség megállapí­
tása szerint a Bocskai uccai betörést egy 
oláh katonaszökevény tolvajbandája követte 
el, amely a betörés éjszakájáéi Szolnok felé 
menekült. A banda három tagból áll. Alapos 
a feltevés, hogy az utóbbi idők nagyobb 
szabású, betöréseit is ugyanez a banda kö­
vette el. A rendőrség a pontos személyile- 
irás alapján újabb országos körözést bocsá­
tott ki a banda kezrekeritése érdekében, a 
körözésre azonban ezideig sehonnan sem ér­
kezett értesítés.
hogy gróf Kinskyné Pálmay Ilka kérvényt 
intézett a városhoz, amelyben bejelentette, 
hogy a B'alia Lujza-szoboralap céljaira hang­
versenyt óhajt rendezni Szentesen. A Bla- 
ha-est december 1-én, csütörtökön lesz, a 
melyet a város fog megrendezni. Az estre 
Pálmay Ilkán kívül lejön gróf Klcbelsberg Je- 
nőné és Blaha Sándorné államtitkár neje is. A 
hangverseny "keretében Pálmay Ilka mellett 
több neves fővárosi művész is vendégsze­
repei.

Feuer Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkőczi-tér 32. sz.
Telefon: 20____________ Telefon: 20.

Mindenféle

gabonát, lucernát, 
bodorhát, töhmagot, 

napraforgót
állandóan vásárol.

Tengerit vesz és elad.
Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.
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Kovács Károly Bárő Harncker-ntca 33.
Pontos, lelkiismeretes munkát végez. Gyászruhákat soron kiéül, Z» ára alatt fest, tisztIL

— A leventeoktatók díjazása. Az Or­
szágos Testnevelési Tanács megkereste e ha­
tóságot, hogy a leventeoktatóik díjazása* egy­
ségesen rendezze. Országos mcgállapitá.- sze­
rint az oktatók óradija 2 pengő, a íöoktatok 
óradija pedig 3 pengő. Eszerint ke I megál­
lapítani a szentesi leventeoktatók diját is.

— Országos vásár lesz Földeákon de­
cember 2. és 3-án.

— Kézi fertőtlenítő gép és egyéb fer­
tőtlenítő szerek érkeztek a tisztiorvosi hiva­
talnak, amelyeket a napokban rendelitek meg

— Nem győzi a munkát a negyedik 
kéményseprő-kerület üzletvezetője. A napok­
ban irtunk arról, hogy a kereskedelmi mi­
niszter újabb kéményseprő-kerületi beosztási 
irt elő a városnak, arra való hivatkozással!, 
hogy a kémények kevés száma miatt mos­
tani négy kéményseprő-kerületi beosztás nem 
biztosítja a mesterek megélhetését. Ezzel a 
megállapítással szemben áll az a beadványi, 
amelyet Nagy József kéményseprőmester, a 
IV. kerület üzletvezetője adott be a város­
hoz. A kéményseprő-mester ebben a bead­
ványban megállapítja, hogy kerületében any- 
nyi a munka, hogy azt a közönség és a 
tűzbiztonság sérelme nélkül egymaga elvé­
gezni nem tudja. 3200 kémény van a kerü­
letben, tehát több, mint amennyit a keres­
kedelmi miniszter előír. Húsz munkanapot 
számol egy hónapra a kéményseprőmester — 
mert a többi pénzbeszedéssel és más ható­
sági dolgokkal telik el, igy tehát egyetlen 
napon 160 kéményt kellene rendbehozni. Mi­
után pedig a kéményseprési szabályrendelet
&ÖÖG"íemény~ van,' két ‘ munkást- ke¥ alkal­
mazni, kéri, hogy kötelezze a városi tanács 
a gyámot arra, hogy melléje meg egy se­
gédmunkást alkalmazzon. Legjobb megoldás­
nak tartaná azonban, ha a kerület ügyeinek 
intézését a városi árvaszék venné át. A be­
adványban foglaltak homlokegyenest ellén- 
keznek a kereskedelmi miniszter erre vo­
natkozó leiratában foglalt megállapításokkal.

— Balázs Árpád Szentesen. Balázs Ár­
pád, a legnagyobb magyar dalkcjltő, decem­
ber 17-én, szombaton este, a Tóth József 
színházban tartja szerzői nófaestjét, amelyen 
bemutatja legszebb és legújabb, bensőséges 
és színtiszta magyar dalait. Szentes közön­
sége bizonyára örömmel fogadja e hirt, mert 
Balázs Árpád neve fogalommá vált és pom­
pás ,megnyerő, örökéletü dalaival igen be­
férkőzött a magyar szivekbe. A jegyeiőjegy- j 
zést és jegyárusítást vitéz Mátéffy dohány- ’ 
nagytőzsdéje végzi.

— Végrehajtják az italmérési illetéke­
ket. A fogyasztási adóhivatal előterjesztést 
tett a tanácsnak, hogy nyolc szentesi ital - 
mérő ellen illetéktartozás miatt indítsa meg 
a végrehajtási eljárást, nemfizetés esetén pe- 
dig tegyen előterjesztést a pénzügyigazgató 
Ságnak az engedélyek elvonása iránt.

x Karácsonyi bevásárlása alkalmával ne 
dobja ki pénzét mindenféle reklám áruért, 
tncit már most bevásárolhatja szükségletét 
a több mint két évtized óta előnyösön ismert i 
Schwarcz Antal cégnél, ahol megbízható jó 
áiut es olcsóért vásárolhat. Menyasszonyi be­
vásárláséi árkedvezméy.

— Leventeügyek. A városi teslnevelési 
bizottság legutóbbi ülésén elhatározta, hogy 
a polgármester utján előterjesztést tesz a 
képviselőtestületnek sportpálya, lövölde és a 
külterületi levente-alosztályok részére egy- : 
cgy holdnyi játszótér átengedése iránt U- 
gyancsak eihatározta a bizottság, hogy az 
° aw^>1, világítás, felszerelés és
egyebek beszerzése folytán előállott 5280 
pengős kiadás fedezésére póthitelt kér a 
képviselőtestülettől.

— Ma megkezdődik a tanítás a refor­
mátus központi leányiskolában. A vörheny 
miatt tiz napra be volt zárva az iskola. Falait 
újra meszelték. A tantermeket fertötlenitet- 
lek. Az egészséges növendékek itteni fer­
tőzésétől tehát nem kell tartani.

— A kormányzóné karácsonyi akciójára
ezer gyüjtőjv van kibocsátva az országban 
A jótékony akcióra Szentesen is gyűjtenek 
s az alispán az akció támogatására felhívta 
a hatóságokat. A gyűjtés december 31-ig 
tart.

— Kijavították a Bartha-föld épüle­
teit. A Barlha-féle alapítványi föld tanya­
épületeit a napokban teljesen kijavították. A 
munkálatokért Váczi István és Váradi An­
tal vállalkozóknak 1947 pengőt fizetett ki a 
város.

— Iparengedély ügyek. Török János, 
Béládi ucca 4. szám alatti lakos sertés, ba­
romfi, tengeri és burgonya kereskedésre kért 
engedélyt. Rónai László Kígyó ucca 3. szám 
alatti lakos kereskedelmi áruk közvetítésére 
jogosító iparáról egy évre lemondott.

— Agyvérzést kapott a Führer. A vá­
rosgazda jelentette a tanácsnak, hogy a Füh­
rer nevű bakkec&ke agyvérzést kapott s a 
gyógyíthatatlan betegség miatt gyorsain le 
kellett vágni. Az elszámolás szerint 24 pen­
gő 30 fillért árultak ki a Führer bői.

x Értesítés. Tisztelettel értesítem a nagy- 
rabecsült közönséget, a fővárosban előkelő 
szalonban mint szabász működtem és most 
Rákóczi Ferenc ucca 1 szám alatt, Dobos fti- 
szerkereskedő ur hálában női divat-termet 
nyitottam. Szolid áron készítek elegáns ka­
bátokat, délutáni és estélyi ruhákat, pongyo­
lákat, fehérnemű osztályomon elsőrendű női 
és férfifehérnemüek mérték után készülnek. A 
nagyrabecsült közönség szives pártfogását 
tisztelettel kérve .vagyok Faragó Teriké, női- 
szabó.

— Pályázatot hirdetnek a harmadik 
óvónői állás betöltésére. A közigazgatási bi­
zottság határozata értelmében a város a 
napokban kiírja a pályázatot a harmadik 
számú óvónői állás betöltésére.

— Automata személymérlegek felállitá- 
sira kért engedélyt egy budapesti cég a vá­
rostól. Négy mérleget állítanának fel a vá­
ros különböző helyein s évi helyhasznalati 
bér fejében 50, illetve 30 pengőt fizetnének

— A Dósai Molnár ucca feltöltését és 
kikövezését kérik az ottan háztulajdoixsk

— Tatarozás! adókedvezményt kért Buzi
Farkas Imre Berekhát 35. szám alatti lakos.

— A lakások felszabadítása ellen foglak 
állást a városhoz intézett beadványában a 
szentesi szociáldemokrata pártszervezet.

— A külterületi iskolák javítása befeje­
ződött. Az összes költség 4382 pengő.

— Karácsonyi gyermekfelruházás. A
szegénysorsu iskolás gyermekek téli felruhá­
zásáról az egyházakkal karöltve az idén is 
gondoskodnak a szentesi nőegyletek. A ru­
hakiosztás karácsonyi ünnepség keretében fog 
megtörténni.

A Barta János ncca Tóth József ucca 
f :lé eső szakaszának kijavítását és rendsze- 
ics tisztítását kérik az ottani háztulajdo­
nosok.

— Utigazitás. A városi mérnöki hiva­
tal javaslatot terjesztett a tanács elé, hogy a 
belsőecseri népház mellett húzódó 25. szá­
mú községi közdűlő utat az Öcsöd-szenland- 
rási 52. számú dűlő úttal kössék össze. A 
cél ezáltal az volna, hogy a szarvasi műutat 
rövidebb utón lehessen megközelíteni.

— Orvosok és ügyvédek a piac ki­
helyezése ellen. Nemcsak a kereskedők és 
iparosok, de az orvosok és ügyvédek is 
megmozdultak a piackihelyezés ügyében. Egy­
öntetűen állást akarnak foglalni a piackihe­
lyezés ellen és ezért a napokban megbeszé­
lést tartanak. Az értekezletnek csupán az a 
célja, hogy formát és alkalmat keressenek 
a piackihelyezéssel szemben már amúgy is 
kialakult álláspontjuk illetékes helyen való 
k szögezésére.

— Kegydijat kért Lipter Ernőné Nyíri- 
közi lakos a világháborúban hősi halált halt 
1 ipter Jenő nevű főhadnagy fia után.

— Ebzárlat meghosszabbítás. Az Ür­
ge-sor 5. szám alatt agyonvertek egy kó­
borló fekete szőrű kankutyát. A városi ál­
latorvos megállapította, hogy veszett volt, 
Intézkedés történt a most lejáró ebzárlat 

' meghosszabbítására.
— A ref. egyházkerületi választások

mnrt xiannah foly Om 3+h fltl A TPf

’ egyházgondnok a kerületi főgondnoki tiszt­
ségre vitéz nagybányai Horthy István lo- 

! vassagi tábornokot, a világi tamácsbirói tiszt­
ségre pedig dr. Kövér Imre v;n|. főjegyző, 
egyházközségi főgondnok ott ámogatja sza­
vazatával.

x Elveszett f. hó 22-én éjszaka Vass 
! ucca 1 szám alól egy nagy, bolyhos, világos- 

sárgaszinü, »Fidibusz« névre hallgató ha- 
I mis kutya. A becsületes megtaláló, vagy 
I nyomravezető illő jutalomban részesül fenti 

szám alatt.

x Plohn Áruház a vásári alkalomra 
nagyobb mennyiségű árut vásárolt, a 
melyet leszállított árban árusít. Saját 
érdekében is a n. é. közönség tekintse 
meg.

x A központi szeszfőzde különlegessé­
geinek lerakata Eisler Lajos és Schultz István
uraknál.

x Szenzációs újdonságI »Rex« alágyujtó 
gazdasszonyok öröme. Begyújtásnál ideális és 
pótolhatatlan. Tessék kipróbálni. Minta da­
rabbal díjmentesen szolgál a kerületi kizáró­
lagos képviselő: Lantos Ferenc Vásártéri fa­
telepe. Telefon 129.

x Pálinka megrendelhető a központi 
szeszfőzdétől Untermüller Ernő urnái. Min­
den tételt házhoz szállítunk.

Leghasznosabb KARÁCSONYI ajándék
egy varrógép, 
varr, hímez, 

stopp ol.

Csolnakos 120 P-től. 
Centrál Bobbin 160 P-től. 
A legkönnyebb fizetési 

feltételek 24 havi részletre

WELUSCH GÉPRAKTÁRBAN. TELEFON : 66.
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x Ha jól és olcsón akar szórakozni és 
étkezni, úgy ne kerülje el az if). Soós József 
nyilvános Kaszinó éttermét, a hol állandóan 
friss hideg és meleg ételek, prima hegyi bo­
rok szolid áron kaphatók. Abonensekct jó há­
zikosztra vállalok. Szives pártfogást kér ifj. 
Soós József vendéglős.

x Minden gazdának saját érdeke, hogy 
lószerszámja kétszer annyi ideig tartson, ezen 
cél elérésére legalkalmasabb a kipróbált »Bo- 
dolin« bőrpuhító és feketítő szer. Kapható 
Schultz üzletében.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

— Bnzáírt 2860 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon

Rádió műsor.
Szerda, november. 23. Budapest, 555.6

9.30: Hírek, közgazdaság.
12: Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság.
13: Időjárás- és vízállásjelentés.
15: Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak.
16: Manchen Mariska saját szerzeményű 

gyermekdalait énekli. Zongorán kisér Polgár 
Tibor.

16.45: Pontos időjelzés, időjárás, víz­
állásjelentés és mozik műsora.

17: Közgazdaságtudományi előadás. Vá­
gó József, a Pester Lloyd szerkesztője: A 
bankjegy.

17.30: Szimfonikus zenekari hangver­
seny a Zeneművészeti Főiskola kupolatermé­
ből. Vezényel Unger Ernő karnagy, a Ze­
neművészeti Főiskola tanára.

19: Rádió-amatőrposta.
20: Két egyfelvonásos. 1. Vitéz Miklós: 

Öregesen rangosán. Színjáték. 2. Vitéz Mik­
lós: Szent a béke. Vígjáték.

21.45: Pontos időjelzés, hírek, közleane-
nyek.

22.10: Jazz-band.

akar vásáoljon 
és javíttassonHa jó «• pontos ürít 

jámbor árásnál, a Hpirl-bösbeit
Raktáron tartom a legjobb minőségű órákat 
a legszebb arany gyűrűket, függőket és 
láncokat. Veszek és becserélek régi ékszert.

Syászrnhák
minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Áruházában
Knssuth-utca 8 szám.

Lsövek. betonáruh 
sirNöpeh. sirhereteH 

la M. 18. kidbiI iBgoteihb
PáLFFY-nál
Simonyl Ernő-utca 7. sz.

Telefonszám: 86.

Váltó 15 éves és 35 éves
tőke kamat törlesztései

KÖLCSÖNÖKET
teljes összeáll kifizetéssel a legelőnyö­
sebb feltételek mellett a legrövidebb idő 

alatt közvetítek megbízóm, a

magyar Olasz Bank R.-T. 
szegedi Iióklntézete részére.

Toffter Lázár 5
Báró Harucker-utca 13. Schwarcz pék-féle ház. <

SZENTES-BUDAPEST
között és vissza

naponta hözlehedih.
Külön megbízást

8 óra alatt teljesit
a Gyors-teherautó vállalat.
Irodája: Bleier Lajos üzlete
Telefon: 97 Petőfi ucca 1'

Bükkhasáb, tuskós
és aprított, valamint 

puhafa állandóan kapható

TÚRI IMRE
tűzifa és burgonya kereskedésében

Árpád ucca 21. szám.
Minden rendelést azonnal házhoz szállítok.

TEMESUBRY És SZOLGSÖliYI
az Angol-Magyar Ban$$ bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon : 22.__________ Telefon: 22,

Búzát és mindenféle terményt a 
legmagasabb napi árusi uásároíunli.

Saját őrlésű lisztek, korpa és 
dara félék állandóan a legol­
csóbb napi áron beszerezhetők.

Gyujtós papirt szegény asszonyoknak zsák­
szám ingyen ad lapunk nyomdája.

Gipöüzlet áthelyezés!
Tisztelettel értesítem a 
nagyrabecsült vevő kö­
zönséget, hogy üzletemet

Kossuth u 6. szám,
(görög egyház épfllet)
a volt Schreiber-féle 
helyiségbe helyezem át.

Ez utón is bátor vagyok felhívni 
a tisztelt vevőközönség figyelmét 
olcsó, elegáns és tartós cipőimre. 

A n. é. közönség további 
szives pártfogását kérem 
vagyok teljes tisztelettel

„F0RTURR“ tlPÜ-ÜRUHÄZ
Szentes, Kossuth nc-:a 6 sx.

VENDÉGLŐ ÁTVÉTEL
Tisztelettel hozom a nagyérdemű 

közönség szives tudomására, hogy a

Rákóczi-tér 33. sz. alatti
Berényl-féle

(Földvári N Imre tulajdonát képező) 
vendéglőt átvettem és annak jó hír­
nevét nemcsak fentartani, de személyes 
gondos vezetésemmel fokozni kívánom.

Vendégeimet szolid, jó kiszolgálás­
ról és méltányos áraimról előre is 
biztosítom.

Berényl-féle pörkölt, hideg és 
és meleg Ízletes ételek és italok
állandóan kaphatók.

Szives pártfogást kér

KOVÁCS TÓNI

$

I

Tűzifa, Szén, Koksz
fenyő és bükkszelezés kapható

BESZÉDES fakereshedőnél
Lakos-kuttal szemben.

Telefon : 102. Telefon : 102.
Azonnali szállítás!

5688

1 Két darab hibátlan, fiatal anyakanca eladó. 
Rákóczi Ferenc ucca 59 szám. 6964

Bírói árverésen eladatnak ma délelőtt 8 óra­
kor a Pacsirta ucca 12. szám alatt, 9 orakof 
a Harucker ucca 34. szám alatt 10 or*« 
pedig Nyíri ucca 31. szám alatt különböző
házi bútorok.______________ ______
Arczszépités bármely gyártmányú krémmé! 
akkor sikeres és tökéletes, ha vitéz Varady- 
féle Zendus növényszappant hasznai hozza. 
Elmulasztja a szeplőt májfoltot; pörsenés m- 
zamosabb használatnál vegteg eltűnik. 1 da­
rab ára 80 fill. Kapható Felsőpárti Várady es 
Vásártéri vitéz Várady patikában. 16Uó

Felhívjuk az építők és építtetők figyelmét 1

a ..Széchenyi" Gőzmalom és Gőzfürész H.-T.
asztalosmühelyére és fatelepére, mely a leg- 

dusabban van felszerelve: asztalos-anyag­
gal, építő anyaggal, fürészeltfa, gomb- 

fa, gömbrud, borovi, vörösfenyő, 
akác-, tölgy-, valamint min­

denféle bognárfával.
Búzát minden mennyiségben állandóan vásárol.

Ugyanott tűzifa és szén házhoz szállítva kapható.

f .y. .....-C. —
, M&.W,1 Wt'g,'" ^------

:■:>'. ',V ..V^i

km ■'/> bbMííímSSm

I j
\
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Hetenként kétszer: hétfőn és csütörtökön

OL1JMALMURTKÄT
üzemben tartjuk és a legelőnyösebb feltételek 
mellett állunk az igen tisztelt elajtüttető

közönség rendelkezésére.
Telelőn: 6, 72. ZSOLDOS RT.

KönnyO I Erős 1 Tartós I Olcsó I
MMOMB-m™ íffii'K

8.800 pergő. Kedvező részletfizetési feltételek. 
Bővebb felvilágosítással szolgál:

TIÜ79MFNTI" Gazd- és ,Pari Kér. Vállalat „liaOHmCnil Rákóczi Ferenc ucca 44. *

Győződjön meg mindenki
vásárlásaival arról, hogy a

Hangya szövetkezetnél
legjobb minőségben és a leg­
olcsóbb áron beszerezhető

mindenféle fűszeráruk, tea, rum, li­
kőr, háztartási cikkek, üveg, por­

cellán és zománc edények
LAKODALMI ÉS ALKALMI 

ajándékokból nagy választék.

Lakodalmakra,
összejövetelekre és

disznótorokra
Is kgmTg'LS’toku szódavizet és
ealúdi málnagozözt és Tiszagyöngyií
gyárija a Szőke Szikvizgyár Soös u 5.

Elsőrendű hópehely 
Étkezési burgonya hg-hént 9 fillér 
Hagyma rózsaburgonya 12 fillér

Egészséges
tahrmánytiurnanya hg-Sént 8 fillér

Nagyobb vételnél ezen olcsó árak­
ból is engedmény. Házhoz szállítva-

PÓLYA LAJOS fliszerkereskedésé’oen.
Telefon: 85 NYIRI-KÖZ. 5

Angol és francia
női és férfi szahnsánnmat

Törs Kálmán ucca 5. szám alól
áthelyeztem

Sarhadi II. Untai n. H. sz. aló
Ezentúl is az lesz az igyekezetem, 
hogy igen tisztelt megrendelőim 
bizalmát pontos és lelkiismeretes p,
munkával tovább is kiérdemeljem 8
Szives támogatást kér tisztelettel «

WEISZ DEZSŐ
 női és térti divatszalon.

I Sütöde áthelyezés!
Mély tisztelettel hozom igen tisz­
telt vevőim és a nagyérdemű kö­
zönség szives tudomására, hogy 
az eddig Tóth József ucca 38 

szám alatt volt

SÜTÖDÉMET
Nyíri ucca 22. szám alá
(sajál házamba) helyeztem át, ahol
mindennap legizle'esebb 
friss kenyér, Ogg liszt és 
korpa állandóan kapható.
Henyémtés reggel 8 órakor.
Amidőn igen tisztelt vevőim to­
vábbi szives pártfogását kérem, 

vagyok teljes tisztelettel
SOLTI SÁNDOR

stltőmester.

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy a

„Zöldfa“ vendéglőben 
és szállodában

állandóan e sörangu házikoszt és min­
den időben tiszta, kényelmes, ujonan 
berendezett szállodai szoba kapható. 
Minden tekintetben pontos és lelkiis­

meretes kiszolgálás. Tisztelettel:
Székely Lajosné

tulajdonos.

Üzletmegnyitás.
A n. é. fogyasztó közönség 
szives tudomására hozom,hogy

Szeder Imre ucca í. szám
alatti saját házamnál levő

mészáros és hentes
üzletemben

e naponta és állandóan
friss húst és hentesárut

árusítok pontos, lelkiismeretes, 
előzékeny kiszolgálás melleit 
A nagyérdemű közönség 
szives pártfogását kéri 

Kiváló tisztelettel

Tóth Sándor
mészáros és hentes.

00

üetfimag tisztításhoz
legtökéletesebb és legjobb a

„Selektor“
géperőre berendezett

vetőmagtisztitó szekrény.
A „Selektor“ teljesen megtisz­
títja a gabonavetőmagot az
idegen fű, gyom stb. magvaktól, 
valamint a gabona darabszemektől.

36 termést
csak akkor kap, ha Selektorral 

tisztított vetőmagot vet.
A „Selektor" bértísztitási válla­
lat elvállalja búza, rozs, árpa, zab, 

heremag stb. tisztítását.
Felvilágosítással szolgál:

nyíri Gdbor Károly
Simányi Ernő ucca 12.

BÉRSZíMst jutányos áron, 
újkori fizetésre is oállaloh.

Villanyszereléseket
legpontosabban és tüzmente- 
sen készít a városi villamos­
müvek szigorúan előirt szere­

lési szabályzata szerint
ZSIDÓ GERGELY
hatóságilag engedélyezett villamos szerelési vállalkozó. 
Lakás : Borza-u. 22. Üzlet a felsőpárti óvodával szemben.

Kovács Imre “,£££*
Andrássy ucca 16.

A legszebben fest és tisztit. — Oyász- 
ruhákat azonnal I észil. — Kemény­
gallér, kézelő fényezést olcsón vállai. 
Kérném a pontos címre ügyelni. 
Egy jó érj« fiú tanulónak felvétetik.

Nyomatott ex Alföldi Újáig ktagvayomdi él lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.

Szegedi édesnemes paprikát
és szegedi tojásos házi tarhonyát
c,akls Schnitz fa« ,átóroi-
jón, a legjobb és a legolcsóbb bevá­
sárlási hely, minden fűszerárukra is a

Schultz üzlete a posta mellett.


